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Izjava o zasebnosti



	Z UPORABO SPLETNE STRANI PPDFT.SI ALI S POŠILJANJEM OSEBNIH PODATKOV PREK TE SPLETNE STRANI, SOGLAŠATE Z ZBIRANJEM, UPORABO, RAZKRITJEM INFORMACIJ, KOT JE OPISANO V TEJ IZJAVI O ZASEBNOSTI.

Ta Izjava o zasebnosti velja za spletno stran ppdft.si, katere lastnik in upravljavec je AT, poslovno svetovanje, Andraž Trtnik s.p.

AT, poslovno svetovanje, Andraž Trtnik s.p. spoštuje zasebnost svojih naročnikov, uporabnikov in partnerjev. Naš cilj pri upravljanju z osebnimi podatki, ki jih pridobimo, je zagotoviti skladnost z veljavnimi zakoni o varstvu podatkov za namene varnosti, celovitosti podatkov, dostopa in sodelovanja z organi pregona.

“Osebni podatki” so podatki, ki razkrivajo vašo osebno identiteto – samostojno ali v kombinaciji z drugimi podatki, ki so nam na voljo.

Spremembe Izjave o zasebnosti

To Izjavo o zasebnosti lahko občasno posodobimo. Na spletni strani bomo objavili posodobljeno različico s spremenjenim dnevom začetka veljavnosti.

Za potrebe poslovanja na spletni strani ppdft.si zbiramo naslednje podatke:

Naročnik licence za PIO ISKALNIK:

	naziv in sedež naročnika,
	davčna številka naročnika,
	ime in priimek kontaktne osebe naročnika,
	naslov e-poštnega naslova kontaktne osebe naročnika.


Uporabnik PIO ISKALNIKA: 

	ime in priimek,
	naslov e-poštnega naslova.


Za točnost podatkov, ki jih vnesejo uporabniki, ne odgovarjamo.

Vsi omenjeni podatki, razen piškotkov, se na strežniku ppdft.si shranjujejo za čas veljavnosti licence in s tem povezanim uporabniškim imenom. Upravljavec spletne strani ppdft.si podatkov o naročnikih in uporabnikih v nobenem primeru ne bo predal nepooblaščenim osebam.

Izjemno razkritje osebnih podatkov

Podatki, ki jih spletna stran ppdft.si zbira in obdeluje, bodo razkriti le, če je taka obveznost določena v zakonu, ali v dobri veri, da je tako ukrepanje potrebno za postopke pred sodišči ali drugimi državnimi organi ter za zaščito in uresničevanje zakonitih interesov spletne strani ppdft.si.

O piškotkih

Piškotki so neopazni dokumenti, ki so začasno shranjeni na vašem trdem disku in omogočajo naši spletni strani prepoznavanje vašega računalnika, ko naslednjič obiščete spletno stran ppdft.si. Brskanje po naši spletni strani je s piškotki prijetnejše, hitrejše in predvsem učinkovitejše.

Če ne želite prejemati piškotkov ali želite določiti splošne nastavitve sprejema piškotkov, lahko vaš brskalnik nastavite tako, da bo zavračal piškotke ali da vas bo opozoril, ko bo piškotek nameščen v vaš računalnik. Naših piškotkov vam sicer ni treba sprejemati, vendar ne boste mogli uporabljati vseh funkcij in možnosti te spletne strani, če boste vaš brskalnik nastavili tako, da bo zavračal piškotke.

Piškotki, ki se zbirajo, ne vsebujejo osebnih podatkov in informacij, ki bi vas lahko identificirale. Spletna stran ppdft.si uporablja piškotke le za zbiranje informacij, ki zadevajo uporabo naše spletne strani. Pridržujemo si pravice do napak na spletni strani.

 

Izjava o zasebnosti in piškotkih velja od 1. 4. 2018.
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Zadnje objave
Ugotavljanje politične izpostavljenosti strank
27. februar, 2018


PPDFT – kdaj se bo nefinančni sektor prebudil?
8. februar, 2018
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Izdelava spletnih strani: D/WEB
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